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                                                                ZAPISNIK 

35. sjednice Upravnog vijeća Centra za autizam 

 

Tridesetpeta sjednica Upravnog vijeća (UV) Centra za autizam održana je dana 29. prosinca 2023. 

godine, s početkom u 9.00 sati, u prostorijama Centra za autizam na adresi Ljevakovićeva 30a, 

Zagreb.  

Sjednicu je sazvala i njome predsjedala Ljiljana Umićević, prof., predsjednica Upravnog vijeća. 

 

Prisutni: Irena Filipović, Ivica Dokleja, Anka Kekez Koštro, Edita Ružić, Ana Validžić Požgaj, 

Sandra Rožman, Ljiljana Umićević, Žarka Klopotan - ravnateljica Centra 

 

 

Nakon uvodne riječi i pozdrava predsjednica UV predlaže prisutnima sljedeći: 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Ovjeravanje zapisnika 34. sjednice UV 

2. Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog plana za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 

2026. godinu  

3. Donošenje Odluke o usvajanju Plana nabave za 2024. godinu 

4. Donošenje Odluke o prijedlogu kandidata za „Nagradu Ivan Filipović“ 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

Ad. 1. Zapisnik 34. sjednice UV Centra za autizam jednoglasno je ovjeren i prihvaćen bez 

primjedaba. Isti će biti objavljen na oglasnim pločama, a Zaključak 34. sjednice na mrežnim 

stranicama Centra. 

Ad. 2. Voditeljica računovodstva izlaže financijski plan za 2024. godinu i projekciju plana za 2025. 

i 2026. godinu te objašnjava da Gradski ured za obrazovanje daje iznos s kojim se može raspolagati 

(što čini najveći dio), dok se manji dio sredstava odnosi na vlastite prihode i one po posebnim 

namjenama. Projekcije su sastavljene temeljem plana te su podložne promjenama. 

UV daje jednoglasnu suglasnost te usvaja financijski plan za 2024. godinu i projekciju plana za 

2025. i 2026. godinu. 



Ad. 3. Voditeljica računovodstva navodi da se Plan nabave donosi temeljem planiranih sredstava 

iz ranije točke i govori o predmetima planiranih jednostavnih nabava u 2024. godini. (sve temeljem 

Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave u Centru za autizam). 

UV daje jednoglasnu suglasnost i usvaja Plana nabave za 2024. godinu. 

 

Ad. 4. Ravnateljica ispred Centra za autizam predlaže višu savjetnicu gospođu Maru Capar, mag. 

rehab. educ. za godišnju „Nagradu Ivan Filipović“. Ravnateljica napominje dugogodišnju suradnju 

gospođe Capar s Centrom za autizam od 2013. godine do danas. Naglašava važnost kolegičinog 

sudjelovanja i zajedničkog djelovanja u pružanju podrške svim školama koje imaju učenike s 

autizmom te njeno zalaganje za djecu s teškoćama u razvoju. Ravnateljica čita životopis 

kandidatkinje. Predsjednica UV Ljiljana Umićević nadodaje kako je gospođa Capar usmjerena na 

dobrobit učenika, zalaže se za svakog učenika s teškoćama u razvoju u redovnom sustavu 

osiguravanjem primjerene podrške, pruža podršku učiteljima u redovnom sustavu, promiče prava 

osoba s teškoćama i organizira Stručne skupove na kojima učitelji Centra prezentiraju primjere 

dobre prakse i rezultate Europskih projekata. 

 

UV prihvaća prijedlog više savjetnice gospođe Mare Capar kao kandidata za godišnju „Nagradu 

Ivan Filipović“ većinom glasova – članica UV Edita Ružić je suzdržana. 

 

       

 

 

Sjednica je završila u 9.45 sati. 

 

 

Zapisnik vodila:       Predsjednica UV: 

Sandra Rožman, prof. def.                            Ljiljana Umićević, prof. def. 

 


